

GRAD ZADAR

Popis financiranih projekata udruga iz područja zaštite okoliša za 2017. godinu

Naziv udruge	Naziv programa	Vrijednost	Kratki opis programa
Udruga za očuvanje bioraznolikosti Aurelia	<i>Škole za čisto more</i>	11.745,00	<i>Škole za čisto more</i> je projekt edukacije i razvoja svijesti učenika osnovnih škola iz Grada Zadra o štetnom utjecaju koji otpad ima na morski ekosustav Jadrana i načinima umanjivanja tog utjecaja. Projekt se provodi u partnerstvu s Gradskom knjižnicom Zadar i udrugom Istraživači dubokog plavetnila – Primijenjena morska i atmosferska znanost.
-//-	<i>Mijenjajmo navike, a ne klimu</i>	9.202,40	Projekt je zamišljen kao strukturirani i vođeni igrokaz. Nazvan je „ <i>Zemlja ima vrućicu</i> “ i sastoji se od nekoliko dijelova, nakon uvodnog predavanja i upoznavanja s osnovnim pojmovima vezanim za klimatske promjene slijedi radionica u kojoj djeca izrađuju maske, a zadatak im je prenositi glas Zemlje među odraslima kako bi ih potaknuli da promijene loše navike. Projekt će se uz manje promjene provoditi i sa starijim dobnim skupinama.
Udruga Eko - Zadar	<i>Reciklirajmo zajedno</i>	20.000,00	Projekt se kontinuirano provodi od 2007. godine. Cilj projekta je informiranje i educiranje javnosti o ispravnom razdvajanju otpada, uporabi te njegovom smanjenju. Zastupljene su sve dobne skupine, a naglasak na pravilno postupanje s otpadom je stavljen na građevinski otpad, PET, staklo, plastiku, EE otpad i tekstil.
-//-	<i>Zeleni telefon: Možeš i ti</i>	20.000,00	<i>Zeleni telefon</i> je servis za dobivanje informacija, prijavljivanje problema i nepravilnosti, pokretanje inicijativa, organiziranje uličnih akcija, medijsko aktualiziranje problema okoliša i prirode. Djelatnici/ce i volonteri/ke koji rade na Zelenom telefonu odgovaraju na pozive građana/ki, njihove e-mail poruke, dopise upućene faksom ili poruke primljene putem facebook profila i odgovaraju na njihove upite odnosno obrađuju njihove prijave upućujući dopise u kojima nadležne institucije izvještavaju o nastalom problemu i traže njihovo rješavanje.
-//-	<i>Zeleni rasadnik</i>	10.000,00	Projekt je zamišljen kao rasadnik „zelenih ideja“ za održivi razvoj s naglaskom na ekološko vrtlarstvo na urbanom području – u

			lokalnoj zajednici Grada Zada, a aktivnosti su usmjerene na djecu u dobi od 2 do 6 godina (sijanje mini vrtova, sadnja zajedničkog vrta, učenje o osnovama kompostiranja i izrada loptica sijača) i opću populaciju (radionice izrade vertikalnih vrtova).
Udruga za ruralni razvoj Ravni kotari	<i>Zeleni vrtić</i>	19.396,33	Projektom <i>Zeleni vrtić</i> želi se djeci vrtića Ciciban približiti i omogućiti stjecanje znanja o načinima brige za okoliš i očuvanja prirode, a kojima će se se stvoriti navike za odvajanje biootpada. Kroz predavanja i radionice djecu će se osvjestiti što je biootpad, kako pravilno odvajati otpad i kako koristiti kompost u vrtu.
-//-	<i>Škola klimatologije</i>	9.924,22	Ovim projektom želi se kroz obrazovanje i edukaciju promicati održivi razvoj, potaknuti istraživački duh učenika i razviti svijest o vrednovanju zaštite okoliša i prirode. Cilj projekta je potaknuti učenike da nastave pratiti klimatske promjene, ali i privući ih da se priključe programu GLOBE unutar kojeg je Hrvatska od 1995. godine, a uključeno je preko 140 škola.
-//-	<i>Eko Oliva</i>	10.000,00	Projektom se želi podignuti ekološka svijest građana za očuvanjem okoliša u gradu poticanjem ekološke proizvodnje i povećanjem bioraznolikosti na način da će se educirati koje ljekovite biljke posaditi, a koje će štiti maslinu od bolesti i štetnika te tako smanjiti tretiranja sredstvima za zaštitu bilja. Svrha projekta je poticanje održivog razvoja i ekološke poljoprivrede.
Udruga za uzgoj i zaštitu ptica Zadar	<i>40. ornitološko prvenstvo Hrvatske</i>	10.000,00	<i>40. ornitološko prvenstvo Hrvatske</i> je manifestacija koja okuplja sve uzgajivače ptica i ljubitelje ptica sa područja RH. U sklopu manifestacije održava se natjecanje u kvaliteti uzgoja ptica i nastanku novih mutacija ptica. Osim natjecanja organizira se i prijem djece iz vrtića i osnovnih škola u sklopu posjeta izložbi ptica te se podiže svijest o zaštiti okoliša i ornikulture.
Udruga Mavana - 36 njezinih čuda	<i>GEA Garbage Epic Art</i>	19.732,50	Ekološko- umjetničkom kolonijom GEA svake godine se otvaraju sezonska događanja, koja udruga provodi na Silbi od 2010. godine, već u svibnju, tako što okupi nekoliko međunarodnih umjetnika na Silbi u trajanju od 15 dana, koji pod stručnim vodstvom uz pomoć lokalnog stanovništva/volontera očiste plaže od otpada koje je tijekom zime nanijelo more, te od tih predmeta reciklažom izrađuju umjetničke predmete, instrumente koji će biti predstavljeni javnosti u vidu izložbe i/ili koncerta na Silbi i u Zadru.